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Acta nº 7.  

10 de febrero del 2018.  11Horas. Lugar 2º Planta del Centro Cultural 

Valdebernardo 

Reunión del Grupo de trabajo de las Noches de Verano en el Parque 

Valdebernardo. 

Asistentes: Txema, Alfonso, Mar, Roberto, José Luis, Francisco, José 

Ramón, José Antonio. 

Orden del día: 

1º Designación de la toma del acta.  

- Por unanimidad se acepta que la tome José Luis. 

2º Informe de lo tratado por la comisión con los asesores de la Junta 

Municipal Marta y Jesús. 

-Este punto queda en suspenso a la espera de realizar dicha reunión, ya 

que había sido aplazada por cuestiones de agenda al lunes 12 a las 11.45. 

(Dicha reunión ha sido realizada en la fecha propuesta a la que han ido los 

integrantes de la comisión del grupo, Txema, José Luis, Alfonso y Mar, que 

se han reunido junto a los asesores Marta y Jesús y estaba en la misma el 

Miembro Vocal de la junta por ahora Madrid, Arkay, no sé en razón de 

que)  

La reunión ha ido en los cauces de cordialidad y receptividad hacia lo 

desarrollado por el grupo, les hemos planteado la necesidad de aumentar 

la plataforma para dar cabida al orfeón, así como desarrollar las 

actividades tratadas en el grupo, de zarzuelas, opera, música y cine. 

Los asesores, aunque receptivos nos han trasmitido en la situación 

económica que esta la junta en este momento, donde todos los proyectos 

están en el aire hasta que no se liberen los fondos para ello, por lo que nos 

han pedido que les pasemos el proyecto por escrito, y los contactos y 

conversaciones realizadas, para tenerlas en cuenta en tanto la situación 

cambie. 
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Les hemos transmitido, que no veríamos mal, si es para abaratar el 

proyecto, que los programas de ópera y zarzuela fueran audiovisuales 

como el cine, para lo que les pasaríamos las distintas obras a realizar. 

Les hemos transmitido que la principal labor del grupo es la de generar 

sinergias de los distintos barrios adyacentes al parque con las dinámicas 

del distrito, a lo cual han mostrado su comprensión y el deseo de 

realizarlas si el panorama económico se subsana. 

Dando finalizada la reunión. 

3º Otras propuestas en la permanente. 

- El grupo aprueba llevar a la misma la posibilidad de realizar los 

plenos en fines de semana, sábados y domingos. 

4º Próxima reunión. 

- Se acuerda el 3 de marzo para la 8º reunión del grupo. 

Ruegos y Preguntas. 

- Crear Cuenta de Facebook para el grupo.  

- (Se informa que los foros tienen una web para insertar lo que desee 

el grupo) 

- Madrid Cultura.es es la web del ayuntamiento donde se puede ver 

todas las actuaciones proyectadas en el municipio. 

- Las Operas que se pudieran proyectar debieran ser las que por su 

música fueran conocidas por el gran público como: 

- La Traviata 

- Carmen 

- La Boheme 

- Rigoleto 

- El Barbero de Sevilla. 

- Lucia de Lammermoor. 

- Y poder desarrollar con ellas el programa de la 2º Esto es Opera. 

- O de la Sala Gallare. 

Se da por concluida la reunión a las 12.30. 


